
Distanční výuka od 3. března do 
12. dubna 2021, dotazník pro 

rodiče – vyhodnocení.

Vážení rodiče, 

děkujeme Vám za spolupráci, trpělivost při vyplňování dotazníku a hlavně – za pro nás velmi důležitou zpětnou vazbu.  
Dotazník vyplnilo 58,73% z oslovených respondentů.  Všemi zaslanými podněty, které jsme schopni ovlivnit se budeme 
zabývat. Níže najdete přehled odpovědí.





















Přes sms, nebo telefonicky.

















Závěrečné 
shrnutí 
výsledků 
dotazníku:

• Respondenti, kteří odpovídali, četnost: 6., 9. tř. – 27%, 

7., 8., tř. – 24,6%

1., 2., 3. tř. --21,6%

2., 4. tř. – 21, 6%

• Většina žáků věnuje výuce 1 – 2 hodiny denně

• Rodiče uvádí, že větší část žáků pracuje s rodiči

• Počet hodin on-line výuky respondenti označují jako přiměřený

• Respondenti preferují zadávání práce přes e-mail a WhatsApp

• Výuka on-line přes Google Meet rozhodně vyhovuje a spíše vyhovuje

• Respondenti spíše preferují písemná cvičení za pomoci sešitu, knihy, 
pracovního listu

• Nejvíce využívanou webovou platformou je Skolákov.eu

• 1/3 respondentů nevěděla o možnosti zapůjčení tabletu školou - pro 
distanční výuku

• 81,5% naprosto vyhovovala komunikace vyučující x rodič, 18,9 
vyhovovala, ale s učiteli komunikovali minimálně

• 94,6% respondentů označilo zpětnou vazbu od vyučujících jako dostačující


